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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ  :     18 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024 

    ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ  :     20 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024 

Μετέωρα : Ένα σύμπλεγμα από σκοτεινόχρωμους βράχους από Ψαμμίτη έξω από την Καλαμπάκα 

κοντά στα πρώτα υψώματα της Πίνδου. Το δεύτερο σημαντικότερο μοναστηριακό συγκρότημα 

στην Ελλάδα μετά το Άγιο Όρος. Από τα τριάντα αρχικά μοναστήρια , σήμερα λειτουργούν μόνο έξι 

που περιλαμβάνονται στα μνημεία παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. 

Ιωάννινα : Χτισμένα δίπλα στην λίμνη Παμβώτιδα στην βορειοδυτική άκρη της χώρας μας, με την 

ιστορία να περπατά δίπλα σου μέσα από τον τόπο που συνδυάζει βουνό και νερό , τα μουσεία τα 

μνημεία που σε οδηγούν από την αρχαιότητα στους μέσο-βυζαντινούς και ύστερο-βυζαντινούς 

χρόνους , την Τουρκοκρατία και την Νεότερη ιστορία. Και μετά … η σημερινή πόλη με τις πλέον 

σύγχρονές δομές προσφέροντας ότι ζητάει ο σύγχρονος πολίτης από μια πόλη κόσμημα. 

Ζαγοροχώρια : Ένας από τους πιο ξεχωριστούς προορισμούς στην Ελλάδα! 46 παραδοσιακά χωριά 

χτισμένα αμφιθεατρικά στην ορεινή περιοχή της Τύμφης, της Πίνδου και του Μιτσικελίου. Τα 
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πανέμορφα γραφικά Ζαγοροχώρια χτισμένα παραδοσιακά με πέτρα και ξύλο και προικισμένα με 

τη μοναδική, ανέγγιχτη φύση του Εθνικού Δρυμού Βίκου-Αώου πραγματικά κόβουν την ανάσα! 

Μέτσοβο : Χτισμένο αμφιθεατρικά σε μια δασωμένη αγκαλιά κάτω από τον αυχένα της Κατάρας, 

αυτού του σκληροτράχηλου πέτρινου όγκου της Πίνδου, το Μέτσοβο διατηρεί πεισματικά 

αναλλοίωτο τον παραδοσιακό του χαρακτήρα. Υπόδειγμα ορεινού οικισμού, που σφύζει από ζωή 

όλες τις εποχές του χρόνου, προσφέρει απλόχερα στους επισκέπτες του τόσες ομορφιές που 

δύσκολα απαντώνται σε αντίστοιχους προορισμούς. 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

Ημέρα 1η Παρασκευή 18  Οκτωβρίου 

Νωρίς το πρωί συγκέντρωση στον επιθυμητό τόπο αναχώρησης, τακτοποίηση των αποσκευών μας στο 

πούλμαν και άμεση αναχώρηση της εκδρομής μας. Η πρώτη μας στάση στην περιοχή του Αγίου 

Κωνσταντίνου για καφέ και ξεμούδιασμα. Στην 

συνέχεια μέσω Δομοκού και διασχίζοντας την  

Καλαμπάκα θα ανηφορίσουμε για τα μοναδικά 

Μετέωρα , την μαγευτική Ιερά Μονή Αγίου 

Στεφάνου. Λίγα σκαλάκια οδηγούν στο 

μεγαλοπρεπή  καθολικό της μονής, την εκκλησία 

του Αγίου Χαραλάμπους, όπου και φυλάσσεται 

η Κάρα του Αγίου. Στην πίσω πλευρά της 

εκκλησίας, βρίσκεται και το μουσείο που αξίζει 

κάποιος να το επισκεφθεί αλλά και το μπαλκόνι της μονής που προσφέρει υπέροχη θέα της 

Καλαμπάκας αλλά και όλης της περιοχής. Στο μπαλκόνι με την εντυπωσιακή θέα και τους υπέροχους 

κήπους της μονής μπορείτε να περάσετε λίγο χρόνο και να βγάλετε  μοναδικές φωτογραφίες. Η 

επόμενη επίσκεψή μας στην Ιερά Μονή του Μεγάλου Μετεώρου. Μην παραλείψετε να επισκεφθείτε 

τη βιβλιοθήκη του μοναστηριού που είναι από τις πιο πλούσιες και αξιόλογες μοναστηριακές  αφού, 

παρά τις αντίξοες ιστορικές συγκυρίες, οι 

μοναχοί έχουν διαφυλάξει και διασώσει μέχρι 

σήμερα ανεκτίμητους θησαυρούς αλλά και το 

ασκηταριό του πρώτου ιδρυτή της μονής, του 

οσίου Αθανασίου του Μετεωρίτη. Είναι ένα 

μικρό κτίσμα φωλιασμένο κυριολεκτικά στον 

βράχο, αριστερά καθώς ανεβαίνουμε τη σκάλα, 

λίγο πριν από την είσοδο της μονής. Αφού 

τελειώσουμε την επίσκεψή μας θα 

κατηφορίσουμε προς την Καλαμπάκα για να 

πάρουμε το γεύμα  μας (ατομικά έξοδα). 
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 Θα ακολουθήσει η διαδρομή μας προς την πόλη των Ιωαννίνων. Φθάνοντας στο ξενοδοχείο  και 

εφόσον τακτοποιηθούμε στα δωμάτιά μας , χρόνος ελεύθερος και Διανυκτέρευση. 

Ημέρα 2η Σάββατο 19 Οκτωβρίου  2024 

Αφού πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο αναχωρούμε για να επισκεφθούμε το μοναδικό στην 

Ελλάδα μουσείο κέρινων ομοιωμάτων του 

Παύλου Βρέλλη,  ένα μουσείο αντάξιο του 

μουσείου Madame Tussauds του Λονδίνου, όπου 

θα θαυμάσουμε εκθέματα της προεπανάστασης , 

της επανάστασης και διαφόρων άλλων 

αφιερωμάτων που με μοναδικό τρόπο ο 

καλλιτέχνης Παύλος Βρέλλης παρουσιάζει με  

πρώτη ύλη το κερί. Θα ακολουθήσει η επίσκεψή 

μας στο πανέμορφο Ζαγόρι, και η γνωριμία μας  

για σήμερα με το Μονοδένδρι,  έναν αντιπροσωπευτικό οικισμό του Ζαγορίου με λιθόστρωτα 

καλντερίμια και πετρόχτιστα σπίτια. Από την κεντρική πλατεία του χωριού και μετά από σχετικά 

σύντομη πεζοπορία φθάνουμε στο Βυζαντινό 

Μοναστήρι της Αγίας Παρασκευής από όπου θα 

μπορούμε να θαυμάσουμε και να 

φωτογραφίσουμε ένα τμήμα του εντυπωσιακού 

φαραγγιού του Βίκου. Μικρή ξεκούραση στο 

χωριό που θα περιλαμβάνει και το γεύμα μας 

(ατομικά έξοδα). Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας 

στα Ιωάννινα, ξεκούραση. Νωρίς το απόγευμα 

θα επισκεφθούμε το ξακουστό νησάκι της Κυρά-

Φροσύνης ένα νησάκι που βρίσκεται μέσα στην λίμνη Παμβώτιδα το μοναδικό κατοικημένο νησί σε 

λίμνη στην Ευρώπη. Εδώ κατοικούν μόνιμα 100 οικογένειες και βρίσκεται 59 μ. πάνω από την 

επιφάνεια της λίμνης. Θα επισκεφθούμε το 

μουσείο του Αλή Πασά το μέρος όπου θανατώθηκε 

ο θρυλικός Πασάς. Θα δούμε τον οντά του Πασά 

και τις τρύπες στο πάτωμα από τις σφαίρες που τον 

σκότωσαν, τοπικές ενδυμασίες και έγγραφα της 

εποχής καθώς και προσωπικά αντικείμενα του Αλή 

Πασά και της κυρά Φροσύνης. Θα το 

περπατήσουμε και θα ψωνίσουμε τα αναμνηστικά 

μας από τα μαγαζάκια του χωριού. Αναχώρηση με 

το πλοιάριο για την επιστροφή μας στην πόλη των Ιωαννίνων και το βράδυ σας προτείνουμε 

προαιρετικά την συμμετοχή σας σε ρεμπετάδικο της πόλης για χορό και ξεφάντωμα. Διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 3η Κυριακή 20 Οκτωβρίου 2024 

Αφού πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο μας και  τακτοποιήσουμε τις αποσκευές μας στο 

πούλμαν, παράδοση δωματίων και αναχώρηση. Θα ξεκινήσουμε την γνωριμία μας με το ιστορικό 

κάστρο του Ίτς Καλέ μέσα στην πόλη των 

Ιωαννίνων. Κάστρο που κτίστηκε το 528 μ.Χ. μέσα 

στα πλαίσια οχύρωσης του Βυζαντινού κράτους 

από τον αυτοκράτορα Ιουστινιανό. Είναι το 

αρχαιότερο βυζαντινό κάστρο το οποίο την εποχή 

του Αλή Πασά αποτελούσε το διοικητικό κέντρο 

ολόκληρης της Ελλάδας. Μέσα στο κάστρο 

αναπτύχθηκα τα Ελληνικά γράμματα , αλλά και ο 

τόπος που ο Αλή Πασάς έζησε τον έρωτά του με την 

κυρά- Βασιλική αλλά και εδώ ερωτεύθηκε την 

κυρά-Φροσύνη, την ερωμένη του γιού του. Εδώ δίδαξαν οι μεγάλοι δάσκαλοι του γένους και 

σπούδασαν την τέχνη του πολέμου οι μεγάλοι οπλαρχηγοί. Θα το περπατήσουμε και θα ξεναγηθούμε 

από επίσημο πιστοποιημένο ξεναγό. Στο τέλος 

αφού πάρουμε και το καφεδάκι μας στην υπέροχη 

λίμνη Παμβώτιδα , θα αναχωρήσουμε με το 

πούλμαν και μέσω της Εγνατίας οδού σε λίγη ώρα 

θα  φθάνουμε στο ξακουστό και πανέμορφο 

Μέτσοβο. Χρόνος παραμονής μας να το 

γνωρίσουμε και να έχουμε και το μεσημεριανό μας 

γεύμα (ατομικά έξοδα) σε μία από τις ταβέρνες του 

χωριού. Στην συνέχεια παίρνουμε τον δρόμο της 

επιστροφής γεμάτοι όμορφες εικόνες που μας χάρισε η Ηπειρωτική γη αλλά και η εκδρομή μας. 

Ενδιάμεσες στάσεις καθοδόν, άφιξη στο Δήλεσι αργά το βράδυ. 

 

                                                                                                                                ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
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ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 210,00 /ΑΤΟΜΟ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ – ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 
ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ : 90,00 
 
ΠΑΙΔΙΚΑ : 0 – 4 ΕΤΩΝ : ΔΩΡΕΑΝ ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ       

05 – 09 ΕΤΩΝ : 185,00 ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΤΟΥ. 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 

 Μεταφορά με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν 

 Διαμονή 2 νύχτες σε κεντρικό ξενοδοχείο 5* στα Ιωάννινα (Hotel Grand serai) 

 Καθημερινά πρωινό σε πλούσιο ανοιχτό μπουφέ αμερικάνικου τύπου στο ξενοδοχείο. 

 Καθημερινά εκδρομές περιηγήσεις-ξεναγήσεις 

 Επίσημος πιστοποιημένος  ξεναγός στο κάστρο των Ιωαννίνων. 

 Διόδια αυτοκινητοδρόμων. 

 Ο φόρος διαμονής στα ξενοδοχεία που εφαρμόζετε στην Ελλάδα από 01/01/2018 

 Αρχηγός – συνοδός του γραφείου. 

 Φ.Π.Α 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 

 Οι είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους 

 Τα γεύματα και τα δείπνα 

 Ότι ρητά αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 

 Ατομικά έξοδα (ποτά, αναψυκτικά, οινοπνευματώδη, τηλ. κλπ) 
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